



ERRATA DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO 90039/2024

OBJETO: AQUISIÇÃO DE ÁCIDO TRICLOROISOCIANÚRICO, HIPOCLORITO DE SÓDIO E HIPOCLORITO DE CÁLCIO PARA O SERVIÇO AUTÔNOMO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTO DE GOVERNADOR CELSO RAMOS/SC

ONDE SE LÊ NO EDITAL NA PAGINA 01:

“DATA DA SESSÃO PÚBLICA

DATA

20 de dezembro de 2024”

LEIA-SE:

“26 de dezembro de 2024”

ONDE SE LÊ NO EDITAL NO ITEM 9.8:

- 9.8. “O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser de 10,00 (dez) reais.”

LEIA-SE:

- 9.8. “O intervalo mínimo de diferença de valores ou percentuais entre os lances, que incidirá tanto em relação aos lances intermediários quanto em relação à proposta que cobrir a melhor oferta deverá ser de 0,10 (dez) centavos.”

AS DEMAIS INFORMAÇÕES PERMANECEM INALTERADAS.

Os interessados deverão retirar o edital no site da SAMAE de Governador Celso Ramos, no endereço www.samaegcr.com.br, no link – Licitações e pesquisar pelo número do Edital em questão ou no site www.gov.br/compras/pt-br, Código UASG:.

Governador Celso Ramos, dezembro de 2024.

RICARDO AMILTON DA SILVA
Diretor Geral

